

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Motivace zaměstnanců ve společnosti C.S.CARGO a.s.
<b>Autor práce:</b> Bc. Barbora Antonová
<b>Oponent:</b> Mgr. Petr Havelka

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Teoretická část vymezuje motivaci z širšího úhlu pohledu, postupně ji promítá do oblasti personální. V této části by práce mohla, s ohledem na její zaměření, být rozpracována šířeji a detailněji s pohledem na soudobé trendy a nástroje motivace zaměstnanců.

V praktické části autorka analyzuje současný stav motivace zaměstnanců s exkurzem do historie společnosti. Tato část je popisná a vychází z firemních zdrojů. Dále praktická část pokračuje průzkumem úrovně motivace zaměstnanců dotazníkovou metodou s vyhodnocením jednotlivých otázek statistickou metodou. Dílčí výstupy jsou zpracovány do grafů, jejich rozbor je detailní. Vyhodnocení mohlo mimo detailního popisu obsahovat sumarizaci zjištění.

Návrhy na zlepšení motivace zaměstnanců jsou zpracovány na základě zjištěných skutečností a vycházejí z možností, které jsou regionálně k dispozici. Z navrhovaných možností je potom proveden výběr benefitů k zavedení do praxe.

Zavedené návrhy jsou vyhodnoceny formou rozhovorů se zaměstnanci.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Výsledky práce vycházejí z šetření stavu ve firmě, u navržených a realizovaných opatření je ověřena krátkodobá efektivita s ohledem na dobu, po kterou byla práce ve společnosti zpracovávána. Prakticky jsou závěry a navrhovaná opatření využitelné s nezbytností modifikace pro jednotlivé provozovny.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Práce je po stránce norem a zákonných ustanovení vyhovující, neshledal jsem podstatné nedostatky.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Práce je zpracována přehledně, je strukturována logicky bez podstatných nedostatků

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

**Připomínky a dotazy k práci:**

Nemám

**Práci klasifikuji stupněm: Velmi dobře (2)**

V Jičíně dne 29.5.2014 .



---

Mgr. Petr Havelka